

Меркель или не Меркель, вот здесь вопрос, Израиль

Шокирующий антисемитизм европейских элит Европы

#Merkel #Israel

6 декабря 2017 года президент США объявил, что в ближайшие четыре года из Тель-Авива в Иерусалим будет переведено посольство в Израиле.

Политические элиты Европы, не колеблясь, немедленно осудили этот шаг. Британский премьер-министр Тереза Май, и - поистине удивительный - **также Ангела Меркель смело объявила прессе**, что они считают, что это решение ошибочно, если не плохое:

«Правительство Германии не поддерживает эту позицию, потому что статус Иерусалима должен быть разрешен в рамках решения двух государств».

Люди в Израиле, несомненно, отметили это проявление европейского антисемитизма европейского антисемитизма среди своих многочисленных политических лидеров и, несомненно, приблизится к США и которым еврейские лидеры выражают свою «вечную благодарность» за этот шаг. Интересно, что всего лишь три месяца назад **делегация высокопоставленных европейских раввинов** поздравила Ангелу Меркель с ее «победой на выборах» в Германии и назвала ее «ответственным лидером западного мира и (!) надежда на Европу».

Согласно заявлениям Раввина Пинхаса Гольдшмидта, президента Конференции европейских раввинов и раввина Москвы в преддверии выборов в Германии в сентябре 2017 года:

«Четыре года назад [Ангела] Меркель получила премию раввина Якововича на конференции европейских раввинов на специальной церемонии в Великой синагоге Европы в Брюсселе в знак признания и благодарности от европейских евреев за ее неизменное соблюдение прав евреев на свобода религии, особенно вопросы shechita и обрезание и поддержка еврейской общины ... Переизбрание Меркель подкрепляет стабильность Европы и ее еврейских общин»

Папа Фрэнсис немедленно присоединился к политическим дебатам и предупредил об «эскалации» - эскалации, которая по сути до сих пор не более и не что иное, как законное решение правительства США переместить свое собственное посольство в Израиле примерно на семьдесят километров в сторону Восток в течение следующих четырех лет.

Похоже, что большинство политических лидеров в Европе не хотят предотвращать напряженность, а скорее, похоже, заинтересованы в том, чтобы подпитывать такие заявления.

Как ни странно, экс-президент Барак Обама **провел речь в Чикаго** всего за несколько дней до решения об Иерусалиме. Он выразил озабоченность по поводу безопасности «садов демократии» и отметил, что было бы важно участвовать в политическом процессе, потому что в противном случае все может получиться «в Вене в конце двадцатых или начале 30-х годов, 60 миллионов человек погибли, и весь мир превратился в хаос». Один «должен обратить внимание ... и голосовать», - сказал Обама толпе в Чикаго.

Понятно, что после восьми лет руководства овальным офисом личные и профессиональные изменения сопровождаются сопротивлением. Тем не менее, многие в США смотрят на выступления экс-президента, мероприятия и встречи с различными мировыми лидерами даже после окончания своего двухсрочного президентства совсем по-другому:



Кстати, президент США спасает около 95% первоначального бюджета в 1 млрд. Долларов США для нового посольства США в Иерусалиме и который открывает двери 13 мая 2018 года в еврейский праздничный день либерализации Иерусалима.



<https://www.sun24.news/ru/merkel-ili-ne-merkel-vot-zdes-vopros-izrail-shokiruyushchiy-antisemitizm-evropeyskikh-elit-evropy.html>